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8. Scheltefumtt (hihder Fiontt)

vo: Flowmrigeschwidipbert

o, Elevationswmtel bem Fbypond

o : Newgwngswinkel Abr [Tomintmpertbypindlyberd

Xy : Wurtweoite aul hori2ontakn, Geline

YImax : /L/f'é//e abs Stheitefpuntts jber aer Abworrs-
St¥lle

Fur dom Stheiefpunlt evhalé #ine
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1.) Fr welthen Elevationswintsl «, st ate Wit~
weite X, /éef konstorerter ﬁéérm//@cﬁﬂ//&%/ -
keit ) an grossten. Begronae!

2.) En Koiper wi mi't einees, Elrationsminel o,
o G0° wnf einer Atwinngeschpidlipbert 1y von
Em/fs gewprien. Fiup eme Zof (=0 5s nad
Nz, Flbnosrt bepritreorse %y%ﬁ?f:
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4a) Wy befimt séh ar Finper 7 (Fcg}=7)
b) Wie schmell sl 4r welihe Rihtimy beweyt sis
dor Koper 7 (frof=7)

3) Ein fojper wird mit s Elecationsniigtes u,
Vo GP° tean Glrer ﬁé/rm)//‘?fzémwy%m" wou
bnr/s fﬂ/m/&h.

a) Wie hoch stegt dor Kiger 2 ¢ G = F

) Wit lange Mffﬂf es, b sl aer %/w 2ure; Ers-
lenr [l auf halber fHohe bermpbt oo’ wie
schntl] bewept e skt zu arbsess Zilpienks

§) & A/ﬂ;/’aw wird it errese, Entiovsivinte/
von &0° geworton.  Er prallt awt sbr: Boates,
ger 12w Loy blegt s e Fmrrstot,
Dre Rbwrtgeschwindpbaf sec' Fmfe. Zn wabhen,
oriZoniesr bciaens’ wonr gy ARt sreny
mE Welther Oeshupihalgbect ol der Aoper
ant teer Boen 2

5) We wntorseheiten sich ate Winbverten x, am’
hotigpntalees, Gelbnat iy Llevationcutistt) von 20°
wid F0° (ber ghittrer Aornvrr getihiprintiplert) ?

6.) Fur welthesr, Elevatononikel x, stegt aer Loy -

f%;)d/;n hothstes, [éé/’ﬂ/ﬁ/&ﬁgr /%W;m?z(céﬂ///}ﬂ%/,
(44 :

7.) Bei et schpton Whrf dprcblied¥ aer Konoer
Avr  3m wukor agr fwnrtsrofe (égesree
Seheitefountt dor Wirloprabdl mit erirnesr G-
gﬂ//mh%%\efé‘ vorr ¢mrfse. Wi me weres, £e-
vortionswinkdl cesind GESChipinkiglat Goin, /Hpererd S
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1) Fir a,=45°. Bopivatawy: Fir bmspouite F6-
wonr fgeschwindlibet” vy, ¢~ X, = konst. - Fe Zu,
Danh 36 X, )" s //afff% wrryy FAy= F0° —
Py = €57

22) g w0 60° 0.5 ) z
F éw&éﬂ”-ﬂ.b’ -Zpoo52) T Flo.o1e)*

- ¢ /4 7
4) V= é.m.:m-fa.as) “ts = 4,323 nifs

V= ”9232-*(/2,“7[9 = ¢¢¢”’/f

K= owthae, (1.928/4) — 25.7°

30) Yoo = 0P X €2 20260°,, _ 1,35,
) Yo —Z. 2w =
// Vo 2. Xo-'é"zi'ﬁfz.—; Z{% ‘20(‘0__7 {:2’7/2\'

Va'% A/o-:_ 0. .{5.223
Ve J3% 4 (600 60°= 10.0.4522)% mfy — & Fhlc

4) —1.2m =/’7m/;}-4»7éﬂ"-f—-24g,fz
szvz?ﬁf«6.§=0 > E=tr5s = 138
X=V, oo, -t = 7--24.].3950“:%
Vy= Vo ity = ¥ = (70060 °~10- 1 356 Jints
=-FF9mls —> V=735%+7792mfs = 8.5¢m/;

5.) Bidgn Verhilts i (20°)/ 5 (709 = (15 2907
(v, - 4 1407/5 ) = 25 %0 265, 140°= 1 — 74
Die Warlweiton sind Ly bate Clecarionswrite! a,
//P/M.
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90° —> Be; Ay = go° :/gyf o //aW 2rer
pochstes.

7) @7»%\«— ‘:o— 3"(//9/2 Z”Z::
@ = Vo M’(o——¢m/f
L__-——"’Y"—"’_/

-—(4‘/41/5'}/5619(0
—> oty = VB 24 S ymbs)— 1936 —
X, = Arpfae _/335 62. 62.7°

5”40(0 @62.70
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